

копии
верна

Фирма



«Будущее моей страны- в моих руках»

Я Айболатов Эльдаар Висраилович, ученик 5 класса, в своем сочинении хочу рассказать о своей стране, о своем крае в котором родился, где многое связывает с родными местами и что хотелось бы сделать для родного края, для людей живущих там, ведь это мое и ваше будущее.

Я очень рад, что родился в такой прекрасной стране. Ведь наша страна многообразна, как людьми, так и природой. Можно сказать, я горжусь своей Родиной. Думаю, ни одна страна не имеет столько прекрасных мест, здесь и луга и поля, горы и равнины, речки и озера, здесь даже птички поют по-особенному. А сколько в нашей стране великих людей, это писатели и ученые, космонавты, артисты и певцы. К примеру, выдающиеся космонавты, как Юрий Гагарин, Валентина Терешкова и наш земляк, дагестанец Муса Манаров. Во все времена наша страна славилась профессионалами своего дела, грамотными преподавателями и просто хорошими и добрыми людьми. И таких людей в моем краю много, в том числе и мои учителя, которые научили нас писать, читать, посвящают все свое время нам. К примеру, моя учительница русского языка и литературы. Я всегда с удовольствием сижу на ее уроках, ведь она дает нам знания, которые мне пригодятся в будущем. Благодаря ей, я могу писать, красиво говорить и излагать свои мысли. А с каким огромным количеством писателей и произведениями я знаком: А.С. Пушкин, А.П. Чехов, Ф.М. Достоевский, М. Горький и многие другие. Ведь эти люди тоже родились в нашей стране. У нас много талантливых личностей, их просто не счесть. А сколько спортсменов, гимнасток, фигуристов и футболистов таких как: Валиева Камилла, Нурмагомедов Хабиб, Аршавин Андрей, Валуев Николай, Махачев Ислам и многие другие. Ведь это и есть богатство нашей Родины. Ее нужно любить, беречь и гордиться. Наши предки ценной своей жизни победили фашистскую оккупацию и подарили нам жизнь. И никакие внешние силы не должны повлиять и разрушить нашу страну. Мы должны сохранять память былых

времен и возрождать их память. Гордиться нашими предками, брать с них пример и идти вперед.

От нас с вами зависит, какой наша Родина будет. Поэтому нельзя забывать свою историю, традиции и обычай.

Еще одним важным и думаю, самым главным примером остается в жизни каждого человека это мама. Она играет важную роль в формировании нас как людей. Она приносит в нашу жизнь любовь, уход, поддержку и учение. Как ребенок впитывает грудное материнское молоко, так и мы должны вобрать от нее все положительные качества такие как, честность, доброта, теплота, забота. И идя в этот мир, будучи взрослыми, независимо кем станем по жизни, должны уметь сохранять и передавать все самые ценные качества полученные от мамы.

Я с детства горжусь тем, что живу в великой и могучей державе, которая не только самая большая и могучая, но и самая лучшая. Чем взрослея я становлюсь, тем больше, я убеждаюсь в том, что я очень рад, что живу в такой прекрасной стране и наполняюсь чувством гордости за нее.

Я очень часто, задаюсь вопросом, каким хочу видеть будущее своей страны. Думаю, мы мечтаем о будущем, где все хорошо и прекрасно, где у каждого на душе становится прекрасно от того, что он видит вокруг светлое и доброе. Но, чтобы это все воплотить, нужно прежде всего начать с себя, со своего дома, с родных. А это значит быть более отзывчивым, трепетно и бережно относиться к ближнему, всегда прийти на помощь в трудную минуту, не злословить.

И то, как мы с вами живем, зависит от нас самих, не от государства, не от людей и окружающего мира. Наше внутреннее состояние оказывает большое влияние на мир. И как мы себя преподносим миру, так и мир крутится вокруг нас.

Сегодня мы получаем много информации из интернета, это могут быть различные социальные сети и мессенджеры. Я не представляю свою жизнь без телефона, который помогает мне налаживать связь с близкими, держать

себя в курсе всех событий. Но есть и обратная сторона, я хочу чтобы мы становились ближе друг к другу, не через телефон, а проводили с родными больше времени, это дает возможность сделать нас ближе и сплоченнее.

Очень важно поддерживать нашего президента от внешнего врага, который как ржавчина пытается внести разногласия внутри нашей страны. Мы должны двигаться одной идеологией против зла, которое хочет пробраться к нам. И мы, молодое поколение должны сразу же вспомнить наших героев, наших дедов и прадедов, их подвиги, труды и таланты наших спортсменов, ради чего они шли, ради победы, чтобы наша Родина всегда была первой и непобедимой.

Но, поборов внешнего врага, трудно и с внутренним. Нам нужно помочь бороться с коррупцией, взятками, тогда жизнь станет намного лучше, а государство будет процветать. Думаю, каждый человек внутри себя должен осознать, что развивая коррупцию он тянет ко дну и молодое поколение, которое будет повторять за предшественниками, это будет тормозить молодежь во всех направлениях. Не станет талантливых и грамотных людей, ученые и профессора наук предпочтут покинуть страну, медицина и образование пойдут к краху.

Я не увижу будущее города, в котором проживаю, будет мусор, загрязняются водоемы, не станет красивых парков, уменьшатся деревья и кусты. Город станет мрачным и люди в нем будут злыми и хмурыми.

В завершении своего сочинения, хочу отметить, что у каждого взрослого и ребенка есть будущее. Каждый новый день должен быть для нас напутствием, в котором мы должны делать себя лучше. И только упорный труд день изо дня, а это борьба над своей ленью, бездействием, жадностью и скопостью могут избавить нас от таких пороков. Ни один герой, не смог стать тем, кем является, если бы не его сила воли, одержимость и стремление. Только благодаря этим качествам мы можем добиться всего.

Поэтому я хочу жить в той стране, где есть порядок, где слово «честь» не забыто, где порядочность не останется позади.